



Открытое письмо  
региональной социально-патриотической общественной организации  
«Герои Урала»

Самые мирные люди - те, которые прошли войну. Никто и никогда в здравом уме не пожелает своей стране боевых действий. Но иногда единственным возможным путем к миру становится защита интересов своих граждан и страны с оружием в руках.

8 лет мирные жители Донбасса терпели обстрелы и издевательства бандеровских нацистов. 8 лет мировое сообщество не слышало и не хотело слышать Россию, нагнетая и усугубляя ситуацию в Украине, сея раздор и распри между братскими народами. 8 лет команда «Герои Урала» поддерживала соратников и друзей и участвовала в отправке гуманитарной помощи в ДНР и ЛНР. 8 лет наши ветераны-победители Великой Отечественной войны и их потомки подвергались гонениям со стороны бандеровцев.

Поэтому мы считаем однозначно правильным решение Президента Российской Федерации В.В.Путина о начале операции по демилитаризации и денацификации на территории Украины. Мы знаем что такое война, поэтому не хотим третьей мировой, не хотим геноцида русского народа.

Мы осуждаем тех «патриотов», которые сейчас в тяжелое для России время осуждают и оскорбляют действия российского правительства. Мы осуждаем тех людей, которые все 8 лет с начала военного конфликта на Донбассе не хотели замечать жертв и страданий жителей Донбасса, а сегодня решили стать гуманистами осуждая свою страну. Мы осуждаем людей живущих по принципу: мне комфортно - я патриот, а если что-то нарушает мой личный комфорт и удобства, я готов стыдиться своей Родины!

Россия долго терпела, пытаясь разрешить проблемы дипломатически, но, к сожалению, не была услышана. Поэтому сегодня мы **ВЫНУЖДЕНЫ** защищать интересы своих граждан и братского народа Донбасса. Только показав силу и мощь русской армии мы можем урезонить украинских нацистов.

Друзья! Сегодня мы переживаем непростые времена, но как-бы не работала западная пропаганда, знайте, что принятное руководством страны решение единственно правильное и возможное. Только показав силу, Россия может заставить с собой считаться.

Мы призываем всех, для кого Родина - это больше чем просто шесть букв сплотиться и поддержать руководство нашей страны! Помните - Россия - это мы! А мы - это наша Россия- великая и независимая!

С уважением , от имени Героев России - членов РСПОО СО «Герои Урала»

Председатель Правления РСПОО СО «Герои Урала»,  
Герой Российской Федерации,  
полковник

О.А.Касков